



Bana Milosavljevića 8/II
e-mail: azors.kabinet@blic.net; www.azors.rs.ba
tel/faks: +387 51 228-910; 228-920

St. Bana Milosavljevića 8/II
e-mail: azors.kabinet@blic.net; www.azors.rs.ba
phone/fax: +387 51 228-910; 228-920

JIB: 4402286750007; MB: 01998757

žiro račun: NLB Razvojna banka 562-099-00018925-76; Komercijalna banka 571-010-00001176-28

Broj: 02-218-1/14

Datum: 29.10.2014. godine

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Agencija za osiguranje Republike Srpske povremeno dobija obavještenja osiguranika u kojima navode da su ugovore o osiguranju/polise zaključili sa licima, za koja su naknadno ustanovili da nisu zaposlena u društvu za osiguranje i/ili da im, prilikom zaključivanja ugovora/polise, nisu uručeni uslovi osiguranja.

S tim u vezi Agencija za osiguranje Republike Srpske obavještava građane da ugovor o osiguranju/polisu mogu **zaključiti neposredno sa društvom za osiguranje ili preko posrednika u osiguranju.**

Društva za osiguranje sa kojima se može zaključiti ugovor o osiguranju/polisa su društva za osiguranje koja su registrovana u Republici Srpskoj i posjeduju dozvolu za rad od Agencije za osiguranje Republike Srpske, kao i filijale društava za osiguranje iz FBiH koje su registrovane u Republici Srpskoj. **Posrednik u osiguranju** je **zastupnik** ili **broker** (pravno ili fizičko lice) koji, takođe, mora biti ovlašćen i upisan u registar kod Agencije za osiguranje Republike Srpske.

Registri društava za osiguranje, filijala društava za osiguranje i posrednika u osiguranju (zastupnika i brokera u osiguranju), sa osnovnim podacima, su javni i dostupni su na internet adresi Agencije (<http://www.azors.rs.ba/azors/registri.html>).

Savjetuje se građanima da, prije nego što zaključe ugovor o osiguranju/polisu, podatke o društvima za osiguranje i posrednicima u osiguranju provjere pretragom na navedenoj internet adresi, ili na drugi način provjere da li društvo za osiguranje ima dozvolu za rad u Republici Srpskoj i u kojem svojstvu nastupa lice sa kojim zaključuju ugovor.

U odnosu na **uručivanje uslova osiguranja** građani se obavještavaju da su opšti i posebni uslovi osiguranja sastavni dio ugovora o osiguranju/polise i da je društvo za osiguranje dužno da osiguraniku preda njihov tekst, ako nisu štampani na samoj polisi. Izvršenje ove obaveze se konstatuje na polisi.

Savjetuje se građanima da se sa uslovima osiguranja (opštim, posebnim, dopunskim.....), koji detaljno regulišu prava i obaveze ugovornih strana, upoznaju i prije potpisivanja ugovora/polise. Sa ovlašćenim licem, sa kojim se zaključuje ugovor, treba razjasniti sve nejasnoće. Poželjno je pažljivo pročitati sve ugovorne odredbe, a ako je potrebno, može se tražiti i dodatno vrijeme radi detaljnijeg upoznavanja. U svakom slučaju, ne preporučuje se potpisivanje ugovora/polise bez preuzimanja uslova osiguranja.

Direktor
Agencije,
Božana Šljivar